



ВСЕРОССИЙСКИЙ  
КОНКУРС  
СОЧИНЕНИЙ

## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Кемеровская область

Город (населенный пункт):

Ленинск-Кузнецкий

Полное название образовательной организации:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение „Фронтовая общеобразовательная школа №1“

Участник конкурса:

фамилия Батина

имя Анна

отчество Константиновна

Класс (курс) обучения участника:

Ч 1

Тематическое направление:

Жизни, как ягоды, имеют свою судьбу, свой характер: любими литературных произведений в 2018 году

Тема сочинения:

С книжкой по жизни

Жанр сочинения:

рассказ

Книга ведь не живое существо, поэтому и судьба у нее оболтая, кинетая... Я спешамиа руку и посмотрела на часы. Было уже около двенадцати. Мысли путались в голове, плаза всё гуще закрывалась. Посидев и подумав ещё немного, я всё же решила, что дневнику сонячие завтра, а сейчас лучше пойти спать.

Открыв шкаф, я увидела, что за скрипки уже раскрыто и первые ноты соняча робко пробивались сквозь чисто замеченные ноты. Сегодня вдохновной воскресенье, но я решила встать пораньше: ведь впереди было столько запланировано дел!

Уже через пару часов я сидела в уютной маленькой кухоньке и наблюдала за мной, как бабушка сумчиво пакровала на столе. Она всегда тщата меня в гости и готовила что-нибудь вкусенькое к приезду любой внучки. Затем и сегодня, усажая меня своим "приемным" партом с книжкой, она внимательно слушала мой рассказ, то задавая вопроса, то шиканывая головой в знак одобрения. Время, проведённое в гостях, прошло незаметно. Тогда было ехать, ведь днем меня ждали еще не законченные сонячие. Правда, о чём писать, я совсем не знала.

Уже собираясь уходить, я вдруг спросила: "Бабушка, как ты думаешь, у книг есть судьба?". Бабушка задумчиво посмотрела на меня, потом подошла к книжному шкафу, достала что-то с полки, аккуратно развернула. Тогда я увидела, что сена рядом и прятала мне старенькую, аккуратную заклеенную книж-

ну. На когда-то чистой, но виноватой со временем  
обложке я прочитала: „Анатолий Родников. Повесть  
„Кортик.“ Внизу стояла дата: 1948 год издания.

Получается, что книга этой утре ЧД нет?! Я вопросительно  
но посмотрела на бабушку она, не догадаясь много  
вопроса, не спеша начала свой рассказ.

Наверно это было... Первые сентябрьские дни  
данного послевоенного 1948 года идёт, как и солнце  
школьников и девчонок нашей страны, присоединяется к  
многому, только что отремонтированному школу. В  
этот день у нас было двойной праздник. Всех ребят  
из школы звали на торжественной линейке, посвящён-  
ной началу учебного года, привезли в театр. Было  
много приглашённых, гостей, я, конечно же, очень волню-  
валась. Но сих пор помню, как ученики стегали сердце,  
когда мне подарили мой писательский памятник, и ди-  
ректор, сказав напутственное слово, вручил памят-  
ной подарок-бум эту книгу. Возвращаясь домой, я с  
гордостью носила в руках новенькую, переливающуюся  
на солнце, ещё пахнущую типографской краской  
книжку. Дома я с интересом рассматривала картин-  
ки, а вечером, когда вся семья была в собре,читала  
всему. Несколько вечеров подряд мы собирались за  
столами и, перелиставши страницу за  
страницей, беседуя с героями, пересматривали и радова-  
лись, болгались и смеялись. Книга увлекла и  
захватила всех: и взрослых, и детей-то и не терпе-  
лось узнать, что будет дальше, как складется судьба  
героев, они закончат ли все приключения.

И вот прочитана последняя страница, майна

когда разгадана, но герой, с их судьбой, постепенно навсегда остается в моём сердце, в моей памяти. Маша Паняков, привезавшей из Москвы в провинциальный город к бабушке, его друзья: Славка Гиляров - инициаторёнкой-школьник и Текла Петров - парень симпатичный-старик для меня кумиранием, приводящим для подражания. Ребята со своей добродетью, симпатией, предусмотрительностью, готовностью всегда приступить друг другу на помощь оказавшись настоящими пионерами, патриотами своей страны.

И я, как и герой повести Радакова, стараясь всю жизнь не сдаваться, идти к начечной цели, не сворачивая с пути, быть честным, гостепримным человеком, бороться со злом ради добра и справедливости, во благо нашего народа, нашей страны. И если порой мне было тяжело, я брал в руки эту книгу, переглядывала её просто перештывала страницы, и какая-то неведомая сила, вера в себя, надеясь на лучшее снова наполняла мою душу, моё сердце. Не знаю, может, просто совпадение... Но книга эта стала для меня счастливейшей талисманом, моей путьвойной звездой. Вам уж сорьдесят лет прошло, а книжку эту я храню как память о тяжёлых, но счастливых днях моего детства, о незабываемой поре юности, хранило как воспоминания давшую в жизни.

Бабушка закрыла последнюю страницу, лукс у неё дрожание, а по щекам текли слёзы. Наступила тишина, нарушающую которую я не решалась.

спросила у меня, есть ли у книги судьба, - тихо  
сказала бабушка, - думаю, что судьба книги порой  
бывает удивительнее человеческой судьбы. Я давно те-  
бя эту книгу, и пусть она, так же как и мне, будет  
тебе по твоим счастливой путьвой звездой, твоим  
тишесканцем. Более уже подготії вітер, я отрима-  
и прогитана вірашного запису: „Книга ведь не  
живе существо, поэтому и судьба у неё обднай, книж-  
ная...“. Якщупатно залеркнув написанное, я погано  
соглашалася так: „Как и у людей, у книги есть своя  
судьба, свой характер, своя история...“.